

世界杯预选赛

国足6:0取得开门红

新华社北京6月16日专电 中国男足16日开启2018年世界杯预选赛亚洲区40强赛之旅。尽管一度迟迟未能破门,但山东鲁能球员杨旭上半场补时阶段首开纪录并最终上演“帽子戏法”,帮助中国队以6:0客场大胜不丹队,取得开门红。

门将冲出禁区,用手挡住皮球,仅被出示黄牌。随后中国队频频进攻却没有得分,直到上半场补时阶段,中国队左路发起进攻,杨旭抢点射门首开纪录。



中国队球员杨旭(左)射门得分 新华社发

争创省全民健身示范城市

我市加快创建步伐

本报讯(记者 陈凯)今年,我市将力争创建河南省全民健身示范市。昨天下午,针对我市创建工作的郑州市体育系统创建河南省全民健身示范城市工作座谈会,在市体育局会议室举行。

会上,来自我市各县(市)区教体局的50余名工作人员,通报了各自所在辖区近年来创建全民健身示范市的工作进展情况,并围绕创建工作如何取得实效,对本单位的落实措施谈了一些意见。

市乡镇街道体育工作会议昨举行

本报讯(记者 陈凯)昨天上午,2015年郑州市乡镇街道体育工作会议暨全市乡镇街道体育干部培训班,在嵩山饭店举行。

同发展,直接决定着我市全民健身工作发展的实效。近年来,我市乡镇街道基层体育工作有了较快的发展,不过发展还不平衡,在组织建设、场地设施和活动开展等方面还存在着不同程度的缺失。

乡镇街道作为我国政权体制的重要层面,在基层体育建设中发挥着重要作用,是群众体育工作的重点,是全民健身工作的重要组成部分。

戏曲电影《新双喜临门》昨首映

本报讯(记者 秦华)昨日上午,戏曲电影《新双喜临门》在省人民会堂首映。影片导演马成赞携编剧张芳,主演孟祥礼、白军远、郭秋芳、冯彩云等亮相,他们与观众分享了影片拍摄背后的故事。

腔优美,国家一级演员孟祥礼、中国戏剧“梅花奖”获得者方素珍、中国曲艺最高奖“牡丹奖”获得者白军远等演员的演出相信能带给观众耳目一新的感觉。

《新双喜临门》由河南影视集团和洛阳银华影视传媒公司联合拍摄,融合了喜剧、戏曲、电影的各种创作特点。影片以农民老栓父女俩的婚事为主线,刻画出一群乐观向上、风趣幽默、敢于追求真爱的当代农民的形象,惟妙惟肖地讲述了一个动人的中原乡村故事。

曾获中国电影“华表奖”的导演马成赞介绍说,这是他第一次拍戏曲片,影片紧紧围绕现代农村生活,贴近现实,风格接地气,片中演员唱

女足世界杯

中国玫瑰挺进16强



6月15日,中国队球员王珊珊(右三)在进球后庆祝。当日,在加拿大温尼伯的温尼伯体育场举行的2015女足世界杯A组最后一轮比赛中,中国队以2:2战平新西兰队,以小组第二名的成绩出线,挺进16强。

没有压力 何来成长

在男足身上“打平就出线=打死不出线”的魔咒没有在女足身上应验。时隔8年之后,中国玫瑰再次绽放世界杯赛场,她们用娴熟的配合和重压之下的顽强斗志,重新让中国球迷看到昔日铿锵玫瑰的英姿,世界杯上飘扬的“中国红”也再次唤醒中国女足的复兴之路。

时期也不多见。首战东道主遭遇无情绝杀,但姑娘们的表现看到了绽放的希望。次战面对荷兰,一个名叫王丽思的女孩站了出来,补时阶段一脚冷静的垫射,把几乎绝望的中国女足从悬崖边拉了回来,就这样,从一个地狱,到另一个天堂,更让我们看到了这支中国女足顽强不屈的血性。

的遗憾,更有过一蹶不振的漫漫之路。如今这支年轻玫瑰,肩负重铸辉煌的历史责任。对于这一支全新的中国女足,并不能说被外界十分看好,毕竟她们几乎没有大赛的经验。但小组赛三场实战检验,让我们对新中国女足燃起希望。重新打进世界杯16强,对中国足球来说,这一刻已经等得太久。

电视剧版《白鹿原》开机

演员集体进农村体验生活



《白鹿原》上代演员合影

本报讯(记者 秦华)电视剧版《白鹿原》昨日在陕西举行开机发布会,导演刘进携18位主演首度亮相。饰演男一号白嘉轩的张嘉译现场爆料大家为戏集体减肥300斤,更提前一个月进驻陕西农村体验生活。

精魂”,祝贺剧版《白鹿原》开拍。“荧屏多面手”张嘉译此次在电视剧版《白鹿原》中再挑大梁,不仅出演白鹿原上的“精神领袖”白嘉轩,更出任该剧艺术总监一职。

十斤八斤,算在一起减了300多斤了。虽然很想照顾到大家,但为减肥也只能一周请大家吃一顿大餐。希望大家能觉得这里是‘家’,拍起戏来也就更加投入了。”

戏外张嘉译成为剧组的“大管家”,戏里他也有自己的贤内助——新晋辣妈秦海璐已迅速调整好状态,投入到拍摄中,出演白嘉轩的妻子仙草。秦海璐笑称:“我好像总在塑造这种容易被忽略的角色,在之前的《白鹿原》相关作品中,仙草的呈现很少,这次这个人物有很多呈现。接到这个角色成了我产后减肥的最好动力,到现在已经瘦了30斤,全组300斤的任务10%都被我一人达成了。”

发布会现场,青年一代主演雷佳音、翟天临、李沁、李梦、姬他、王骁等人也悉数到场。他们纷纷透露,为了原汁原味地再现陕西关中农村生活,在正式开拍前,剧组便令所有主演提前一个月进驻陕西农村,与村民同吃同住,切身体验农家生活。

据悉,《白鹿原》由陕西光中影视公司、新丽传媒等联合出品,现已进入长达近7个月的紧张拍摄阶段,将辗转陕西、山西、上海等多地完成拍摄,预计于2017年与观众见面。

省第七届专业舞蹈大赛暨第三届“洛神奖”评奖落幕

郑州歌舞剧院摘金夺银

本报讯(记者 左丽慧 通讯员 姚世敬)记者从郑州歌舞剧院获悉,由省文化厅、省文联、省教育厅联合举办,省舞蹈家协会承办的省第七届专业舞蹈大赛及第三届河南舞蹈“洛神奖”评奖活动,昨日在洛阳歌剧院落幕。

舞演艺集团、洛阳歌舞剧院演艺有限公司、焦作市歌舞剧院、武警河南省总队文工团等专业院团均有精品力作参赛。郑州歌舞剧院的参赛的11个节目全部入围决赛、全部获奖。其中,获得一等奖的有陈琳、袁时编导,易星艳表演的独舞《那片天空》;王彭编导、盖峰表演的独舞《屈原·楚殇》;胡筱西编导、宋佳梦表演的群舞《绿意》;获得二等奖的有独舞《聊发当年霸王勇》《无忧

草》,三人舞《初莲》,群舞《战马》;获得三等奖的独舞《灰》《如烟》,双人舞《鱼之乐》,三人舞《关山红印》。这些作品题材丰富,现代舞、民间舞、古典舞舞种齐全,独舞、双人舞、三人舞、群舞均有上乘表现,作品在思想性、艺术性、观赏性等方面充分展示出了郑州歌舞剧院舞蹈强项的优势。

足协杯第4轮赛程敲定

建业下月初主场战绿城

本报讯(记者 刘超峰)昨日,中国足协杯第4轮比赛开赛时间正式公布,中甲江西联盛与贵州人和的比赛在7月7日率先进行,其余7场比赛将在7月8日开战。

当年杭州绿城和建业双双从中甲冲上中超,两队在中超也多次交锋互有胜负。今年的联赛中,建业曾经客场逼平对手。

国奥队热身赛 洛阳获主办权

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从省足协获悉,中国足协官方网站日前公布中国男足国奥队和女足国家队国际友谊赛主场赛事承办城市的公告,确定了承办男足国奥以及女足国家队友谊赛的五座城市。

与此同时,沈阳、郴州、和长沙也获得承办男足国奥的三场友谊赛,而渭南与贵阳将在9月19日与11月28日承办女足国家队的两场友谊赛。

郑州报业 郑州大学继续教育学院 中国社会科学院 郑大文化

为了大力推广国家书香文化,促进传统国学文化复兴,郑州大学第一次与中国知名三大文化机构强强联合,全力打造河南省最强青少年暑假班:

河南最具智慧的培训 让孩子提升一夏

班级一

青少年心理健康(家长班) 青少年成长缺失的课堂

长久以来,受传统观念的影响,社会对青春期教育重视不够,家长对青春期教育羞于启口。本班级旨在帮助家长正确认识引导孩子度过青春期,有益于孩子正确认识和处理好当下与异性的人际关系。

核心讲师:

以陈一筠为代表的中国社科院专家



陈一筠

中国社科院青春健康与情感教育专家 中国婚姻家庭研究会专家委员会副主任 北京市婚姻家庭研究会副会长 中国青少年教育及婚姻家庭最具权威专家之一 30多年来致力于传播青春教育,30万家庭受益

- 招生对象: 8-20岁孩子的家长
开班时间: 2015年7月4-5日
报名时间: 即日起至6月28日

班级二

郑大少年私塾课堂

开启潜在智慧 从小正心立志

郑大首届少年私塾,是七天六夜封闭式体验营,权威专家与孩子一起唱诵诗文、研习经典、学习太极、品鉴养性、焚香悟道、鉴赏古琴,通过七天学习,让您的孩子以“史”为“鉴”,学会感恩、懂得孝道、自立自强。

经典修习: 以《千字文》《弟子规》《论语》等蒙学典籍为主,吟诵中国古典诗文,认知中国传统文化及历史,建立中国传统文化为主的人生观、世界观、价值观。

国艺修习: 抄经、品茗、焚香、铸陶、抚琴,认知中国传统艺术形式,体验传统贵族家风。

止修修习: 传统礼仪、扫洒庭除,认知传统生活方式,塑造正确生活观。传统功法: 静极生动,动极生静,动静相随,生生不息。

- 授课形式: 七天六夜封闭式体验营
开班时间: 2015年7月12-18日



微信报名

扫描左侧二维码 关注郑大卓越女性 进入微信平台 选择“课程报名”

现场报名

报名地址: 郑州大学南校区14号楼 210办公室(近北门)

提前电话预约,享受优惠价 咨询电话: 400-169-0371